

## Міжнародна інвестиційна діяльність

### Заплановані результати навчання:

**Мета навчальної дисципліни:** формування системи теоретичних і практичних навичок дослідження та реалізації іноземних інвестицій, зокрема в Україні

### **Основні завдання навчальної дисципліни:**

- вивчити сутність міжнародних інвестицій, їх місця і ролі у сучасному міжнародному бізнесі,
- з'ясувати види і форми міжнародної інвестиційної діяльності на національному та міжнародному рівнях;
- набути вмінь аналізу міжнародної інвестиційної діяльності в Україні,
- надати знання щодо формування стратегії активізації міжнародної інвестиційної діяльності в Україні та підвищення її ефективності.

### **Компетентності:**

*загальні:*

ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

*фахові:*

ФК 4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.

ФК 7. Здатність аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-фінансових і кредитних відносин.

ФК 12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі документи та довідкові матеріали при здійсненні професійної діяльності у сфері міжнародних економічних відносин.

ФК 15. Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог освітньої програми, сучасні теорії та методи розв'язання спеціалізованих складних задач і практичних проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного трансферу технологій.

ПРН 14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин.

ПРН 20. Відстоювати національні інтереси України з урахуванням безпекової компоненти міжнародних економічних відносин.

ПРН 22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України.

### **Програма навчальної дисципліни**

Тема 1. Сутність і розвиток теорії міжнародного інвестування

- Тема 2. Міжнародна підприємницька інвестиційна діяльність  
Тема 3. Міжнародні інвестиційні операції з цінними паперами  
Тема 4. Міжнародна інвестиційна діяльність на ринках золота  
Тема 5. Міжнародний інвестиційний ринок  
Тема 6. Регулювання міжнародної інвестиційної діяльності  
Тема 7. Аналіз і оцінювання міжнародних інвестиційних процесів  
Тема 8. Міжнародна інвестиційна діяльність в Україні

**Трудовіткість:**

Загальна кількість годин – 90 год.

Кількість кредитів – 3,0.

Форма семестрового контролю – екзамен.